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แบบฟอร์มที่ 4 ตัวชี้วัดหมวด 7 
 

7.1 การบรรลุผลลัพธ์ของตัวชี้วัดตามพันธกิจ เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของส่วนราชการ ซึ่งตัวช้ีวัดดังกล่าวต้องมีความสัมพันธ์กับพนัธกิจหลักและยุทธศาสตร์
ของส่วนราชการ รวมทั้งตัววัดที่ดำเนินการตามนโยบายและแผนของรัฐบาลที่กำหนดไว้ประจำปี และตัววดัร่วม ตัววัดด้านการดำเนินการตามกฎหมาย และการบรรลตุามแผนยุทธศาสตร์ของส่วนราชการ 

1. ตัววัดตามภารกิจหลัก * Required ตัวช้ีวัดของการบรรลุผลลัพธ์ของตามพันธกิจหรือภารกิจของส่วนราชการตามที่ระบุไว้ (Function base, Area base) 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2560 2561 2562 
1. จำนวนแหล่งน้ำบาดาลที่ไดร้ับการพัฒนา 1,812 แห่ง 3,305 แห่ง 2,830 แห่ง 1,812 แห่ง 100.00 ตัวช้ีวัด ม.44 (กพร.) 
2. จำนวนครัวเรือนในพื้นที่ขาดแคลนน้ำ
ได้รับประโยชน์ 

122,265 ครัวเรือน 377,083 ครัวเรือน 260,699 ครัวเรือน 139,161 ครัวเรือน 113.82 ตัวช้ีวัด ม.44 (กพร.) 

2. ตัววัดตามนโยบายและแผนรัฐบาล ตัวช้ีวัดของการบรรลผุลลัพธ์ของตามนโยบายและแผนรัฐบาล (Agenda base) 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2560 2561 2562 
3. การพัฒนาแหล่งน้ำบาดาลในพืน้ท่ีแล้ง
ซ้ำซาก 

20 แห่ง - - 20 แห่ง 100.00 ตัวช้ีวัด ม.44 (กพร.) 

4. จำนวนครัวเรือนในพ้ืนท่ีแล้งซ้ำซากไดร้ับ
ประโยชน์ 

2,500 ครัวเรือน - - 3,211 ครัวเรือน 128.44 ตัวช้ีวัด ม.44 (กพร.) 

3. การดำเนินการด้านกฎหมาย ตัวช้ีวัดของการบรรลุผลการดำเนนิการด้านกฎหมาย 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2560 2561 2562 
5. การดำเนินคดีกับผู้กระทำผดิตาม
พระราชบัญญัติน้ำบาดาล พ.ศ.2520 

??? คด ี - 916 คด ี ??? คดี  ศพท. 

4. ตัววัดของการบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์ * Required ตัวช้ีวัดของการบรรลผุลตามแผนยุทธศาสตร ์
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

6. ??? (หารือกองแผน)       
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5. การบรรลุตามยุทธศาสตร์อื่นๆ เช่น การบรรลุตัววัดร่วม การจัดอันดับ เป็นต้น ตัวช้ีวัดของการบรรลุตามยุทธศาสตร์อื่นๆ ตามนโยบายของส่วนราชการหรือของรัฐบาล เช่น ตัววัดร่วม ตัววัดที่แสดงถึงการปรับปรุง
ระดับในการจัดอันดับโดยองค์กรภายนอกประเทศในด้านตา่งๆ เปน็ต้น 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

คะแนน 
2560 2561 

      
 

คะแนนเฉลี่ย ข้อ 7.1  
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7.2 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านผู้รับบริการ และประชาชน เปน็การวัดผลด้านการให้ความสำคญักับผู้รบัการบริการ ผูม้สี่วนไดส้่วนเสีย และประชาชนจากการบริการส่วนราชการในด้านตา่งๆ ได้แก ่ความพึง
พอใจ ความไม่พึงพอใจ ความผูกพัน การเติบโตของโครงการที่มุ่งเน้นประโยชน์แก่กลุ่มผูร้ับบริการ การสร้างสัมพันธ์และความร่วมมือ 

1. ความพึงพอใจของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย * Required ตัวช้ีวัดของการบรรลุผลลัพธ์ของความพึงพอใจของผู้รับบริการและผูม้ีส่วนไดส้่วนเสยีจากการใช้บริการของส่วนราชการ 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2560 2561 2562 
1. ร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการและผูม้ี
ส่วนไดส้่วนเสียของกรมทรัพยากรน้ำบาดาล 
1.1 โครงการเสริมสร้างศักยภาพฯ ปี 2562 
1.2 การสำรวจความพึงพอใจของกองทุนพัฒนา
น้ำบาดาล 
1.3 โครงการพัฒนาระบบกระจายน้ำบาดาลเพื่อ
การเกษตร  
1.4 โครงการพัฒนาแหล่งน้ำบาดาลเพื่อ
สนับสนุนน้ำดื่มสะอาดให้กับโรงเรยีนทั่วประเทศ 

ร้อยละ 80 ร้อยละ 82.88 ร้อยละ 82.75 ร้อยละ ???   
 

สคบ. 
กทบ. 

 
(สพบ.สทบ.เขต) 

2. ผลของความผูกพนัและการให้ความร่วมมือ * Required ตัวช้ีวัดที่แสดงออกถึงความผูกพันและการให้ความร่วมมือจากประชาชนและผูเ้ข้ามารับการบริการจากส่วนราชการ 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2560 2561 2562 
2. จำนวนบ่อน้ำบาดาลไดร้ับการกำกับควบคุม
กิจการน้ำบาดาลให้เป็นไปตามกฎหมายว่าด้วย
ทรัพยากรน้ำบาดาลทั่วประเทศ 

900 บ่อ ?? บ่อ ?? บ่อ ?? บ่อ  ตัวช้ีวัด สงป.ปี 2562 
สคบ. 

3. ผลการดำเนินการด้านโครงการประชารัฐ ตัวช้ีวัดที่แสดงการบรรลผุลหรือความสำเรจ็ของการดำเนินการด้านโครงการประชารัฐ เช่น ยอดการจำหน่ายสินค้าภายใตโ้ครงการประชารัฐ 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2560 2561 2562 
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4. ผลจากการปรับเปลี่ยนด้านการบริการที่เกิดประโยชน์ต่อผู้รับบริการที่สามารถวัดผลได้ ตัวช้ีวัดที่สะท้อนถึงผลจากการปรับเปลีย่นด้านการบริการ และนวัตกรรมการบริการที่เกิดประโยชน์ต่อผู้รับบริการที่
สามารถวัดผลได ้

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2560 2561 2562 

3. การจัดเก็บค่าใช้น้ำบาดาลและค่าอนุรักษ์น้ำ
บาดาลทีเพ่ิมขึ้นจากการใช้ระบบสารสนเทศเพื่อ
การควบคุมกิจการน้ำบาดาล (GCL) 

?? ล้านบาท 1,292.51 ล้านบาท 1,474.96 ล้านบาท ?? ล้านบาท  สคบ. 

5. การแก้ไขเร่ืองร้องเรียน ตัวช้ีวัดที่สะท้อนถึงการจัดการข้อร้องเรยีนที่ได้รับการแกไ้ขอย่างรวดเร็วและเกดิผล 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2560 2561 2562 
4. ร้อยละของจำนวนเรื่องร้องเรียนผ่านระบบ  
e-petition ที่ไดร้ับการจัดการจนได้ข้อยุต ิ

ร้อยละ 100 ร้อยละ 100 
(12 เรื่อง) 

ร้อยละ 100 
(16 เรื่อง) 

ร้อยละ ?? 
(?? เรื่อง) 

 กสส. 

 
คะแนนเฉลี่ย ข้อ 7.2  
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7.3 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการพัฒนาบุคลากร เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการด้านการบริหารบุคคล การพฒันา และการสร้างการมีส่วนร่วมของบุคลากรของส่วนราชการ เพือ่ให้มีสมรรถนะสูง 
1. จำนวนนวัตกรรมต่อบุคลากร * Required ตัวช้ีวัดของการพัฒนานวัตกรรมที่เกิดจากบคุลากรของส่วนราชการ 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2560 2561 2562 

1. จำนวนระบบสารสนเทศท่ีได้ทีก่ารพัฒนา
เพิ่มขึน้ภายในหน่วยงาน (ระบุระบบท่ีพัฒนา) 

?? ระบบ 1 ระบบ 4 ระบบ ?? ระบบ  ศทส. 

2. การเรียนรู้และผลการพัฒนา * Required ตัวช้ีวัดของการเรียนรู้และผลการพัฒนาบุคลากรของสว่นราชการ 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2560 2561 2562 
2. ร้อยละของบุคลากรที่มผีลการประเมิน
ระดับดีเด่น 

ร้อยละ 50 ร้อยละ 55.90 ร้อยละ 58.71 ร้อยละ ??  สบบ. 

3. ร้อยละของผู้บริหารทีไ่ด้รบัการพัฒนาผ่าน
เกณฑ์การประเมนิความรูต้ามที่หลักสูตรกำหนด 

ร้อยละ ?? 
(จำนวน ?? คน) 

- ร้อยละ 100 
(จำนวน ?? คน) 

ร้อยละ ?? 
(จำนวน ?? คน) 

 สบบ. 

4. ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการฝึกอบรมมี
ความรู้ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 
- การประเมินผลความรู้ความเข้าใจของผู้เข้า
รับการฝึกอบรม ก่อนและหลังการฝึกอบรม 
หลักสตูรการฝึกอบรมที่หน่วยงานจัด ในปี 
พ.ศ.2562 

ร้อยละ 100 - ร้อยละ 100   วนป. สบก. กทบ. 

3. ความก้าวหน้าและการก้าวขึ้นสู่ตำแหน่งตามแผน ตัวช้ีวัดที่แสดงถงึความก้าวหน้าของบุคลากรและความก้าวขึ้นสูต่ำแหน่งตามแผน 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2560 2561 2562 
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4. จำนวนบุคลากรที่ได้รับการแต่งต้ังให้ไปร่วมในภาคีเครือข่ายภายนอกทั้งระดับชาติและนานาชาติ ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงบุคลากรของส่วนราชการทีไ่ด้รับการแต่งตั้งใหไ้ปร่วมในภาคเีครือข่ายภายนอกท้ังระดับชาติ
และนานาชาต ิ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2560 2561 2562 

5. จำนวนบุคลากรทีไ่ด้รับการอนุมัติให้ไปเป็น
กรรมการในหน่วยงานภายนอก (โดยไมม่ี
ผลประโยชน์ทับซ้อน) 

8 ราย (ร้อยละ 50 ของ
จำนวนบุคลากรระดับ

บริหาร อำนวยการสูง และ
เชี่ยวชาญ รวม 17 ราย) 

- 6 ราย ?? ราย  กพร.สำรวจ 

5. จำนวนบุคลากรที่อาสาสมัครในโครงการที่ตอบสนองนโยบายหน่วยงาน ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงบุคลากรของส่วนราชการไปเป็นอาสาสมัครในโครงการที่ตอบสนองนโยบายหน่วยงาน 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2560 2561 2562 
       
 

คะแนนเฉลี่ย ข้อ 7.3  
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7.4 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการเป็นต้นแบบ เป็นการวดัความสำเร็จของการดำเนินการบรรลุเป้าหมายดา้นการเป็นแบบอย่างท่ีดีหรือการเป็นต้นแบบของผู้บริหารและบคุลากรของส่วนราชการ 
1. จำนวนรางวัลที่ได้รับจากภายนอก * Required ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงสำเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการทีไ่ด้รับรางวัลจากหนว่ยงานภายนอกท่ีแสดงถึงความสำเร็จในการปรับปรุงกระบวนการ 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2560 2561 2562 

1. รางวัลเลิศรัฐ (สำนักงาน ก.พ.ร.) 1 รางวัล 1 รางวัล - 1 รางวัล 100.00  
2. จำนวน Best practice * Required ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงสำเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการที่เป็น Best practice 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2560 2561 2562 

2. คะแนนการประเมินคณุธรรมและ
ความโปร่งใสในการดำเนินงานของ
หน่วยงานภาครัฐ 

85.00 78.30 75.80 89.40 105.18  

3. จำนวนรางวัลที่ได้รับจากหน่วยงานระดับกรม/ระดับกระทรวง ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงสำเร็จของการเปน็ต้นแบบของส่วนราชการ ได้แก ่
- รางวัลระดบักรม เป็นรางวัลทีส่่วนราชการระดับกรมมอบให้หน่วยงานย่อยในสังกัด  
- รางวัลระดบักระทรวง เป็นรางวลัที่มอบให้กับส่วนราชการระดับกรมในสังกัด 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2560 2561 2562 

3. จำนวนบุคลากรของ ทบ. ที่ได้รบัการ
คัดเลือกเป็นเพชรจรสัแสงของกระทรวง 

?? ราย 2 ราย 2 ราย ?? ราย  สบก. 

4. การจัดอันดับในระดับนานาชาติ ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงสำเร็จของการแข่งขัน โดยได้รับการจัดอันดับในระดับนานาชาต ิ
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2560 2561 2562 
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5. จำนวนบุคลากรที่ได้รับการยกย่องจากภายนอก ตัวช้ีวดัที่แสดงถึงสำเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการ โดยมีบคุลากรของตนเองได้รับการยกย่องจากภายนอก 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2560 2561 2562 

- จำนวนข้าราชการที่ไดร้ับการประกาศ
เกียรติคณุเป็นข้าราชการพลเรือนดีเด่น 

?? ราย 2 ราย 2 ราย ?? ราย  สบก. 

- รางวัลที่ สทบ.เขต ได้รับจากจังหวัด ?? ราย ?? ราย ?? ราย ?? ราย  สทบ.เขต 
 

คะแนนเฉลี่ย ข้อ 7.4  
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7.5 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านผลกระทบต่อเศรษฐกจิ สังคม สาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม เปน็การวัดความสำเร็จของการดำเนนิการในด้านต่างๆ ที่นอกจากจะบรรลเุป้าหมายของการดำเนินการแล้วยงั
ส่งผลกระทบต่อการพัฒนาด้านเศรษฐกิจ สังคม สาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม ของพื้นที่และประเทศ 

1. การบรรลุผลของตัววัดร่วม (กระบวนการที่ดำเนินการข้ามหลายหน่วยงาน) * Required ตัวช้ีวัดของการบรรลุผลลัพธ์การบรรลผุลของตัววัดร่วม ในการมีกระบวนการที่ดำเนินการข้ามหลายหน่วยงานของส่วน
ราชการ (Area base) 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2560 2561 2562 

1. โครงการสนับสนุนน้ำดืม่สะอาดให้กับ
โรงเรียนทั่วประเทศ 

      

2. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านเศรษฐกิจ ตัวช้ีวัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการที่มตี่อด้านเศรษฐกิจ 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2560 2561 2562 
2. จำนวนครัวเรือนท่ีได้รับประโยชน์จากการ
พัฒนาระบบกระจายน้ำบาดาลเพือ่การเกษตร 

?? ครัวเรือน 8,155 ครัวเรือน 6,977 ครัวเรือน ?? ครัวเรือน  สพบ. 

3. พื้นที่เกษตรกรรมมีแหล่งน้ำบาดาลเพิม่ขึ้น ?? ไร ่ 79,500 ไร่ 61,440 ไร่ ?? ไร ่  สพบ. 
3. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสงัคม ตัวช้ีวัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนนิการที่มีต่อด้านสังคม 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2560 2561 2562 

4. โรงเรียนในพื้นที่เป้าหมายได้รับการ
แก้ปัญหาน้ำสะอาดเพื่อการอุปโภคบริโภค 

?? แห่ง     สพบ. 

5. จำนวนครัวเรือนที่ได้รับประโยชน ์ 37,975 ครัวเรือน 88,188 ครัวเรือน 75,776 ครัวเรือน ?? ครัวเรือน  สพบ. 
4. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสาธารณสุข ตัวช้ีวัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสาธารณสขุ 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2560 2561 2562 

6. การปรับปรุงคณุภาพน้ำบาดาล หรือการ
พัฒนาระบบปรับปรุงคุณภาพน้ำบาดาล 
(กำหนดตัวช้ีวัดผลลัพธ์และมผีลการ
ดำเนินงานอย่างไร??) 

?? ?? ?? ??  กวน. 
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5. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสิ่งแวดล้อม ตัวช้ีวัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการทีม่ีต่อด้านสิ่งแวดล้อม 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2560 2561 2562 

7. ข้อเสนอ มาตรการด้านอนรุักษ์และฟื้นฟู
ทรัพยากรน้ำบาดาล 

?? เรื่อง ?? เรื่อง ?? เรื่อง ?? เรื่อง  สอฟ. 

 
คะแนนเฉลี่ย ข้อ 7.5  
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7.6 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการลดต้นทุน การสรา้งนวัตกรรม และการจัดการกระบวนการ เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการบรรลเุป้าหมายด้านการบริหารจดัการเพื่อการลดต้นทุน การสรา้ง
นวัตกรรม และการจัดการกระบวนการ 

1. การลดต้นทุน (ทั้งในระดับกระบวนการที่เกิดจากการปรับปรุงงาน และการนำเทคโนโลยีดิจิทลัมาใช้) * Required ตัวช้ีวัดของการลดต้นทนุทั้งในระดับกระบวนการอันเกิดจากการปรับปรุงงาน และการนำ
เทคโนโลยีดิจิทลัมาใช้เพื่อลดต้นทุนในการทำงาน 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2560 2561 2562 

1. ร้อยละของการประหยดัไฟฟ้า ร้อยละ 10 - ร้อยละ 18.17 ร้อยละ 14.02 140.20  
2. จำนวนนวัตกรรมของการปรับปรุงกระบวนการ ตัวช้ีวัดของนวัตกรรมการปรบัปรุงกระบวนการ 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีลา่สุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2560 2561 2562 

2. ร้อยละในการลดระยะเวลาการให้บริการใน
คู่มือบริการประชาชน 

ร้อยละ 30 - - ร้อยละ 38.11  ตัวช้ีวัด ม.44 อปก.ที่ 4 
Innovation Base 

3. ผลการปรับปรุงจากการใช้ดิจิทัลเทคโนโลยี * Required ตัวช้ีวัดผลลัพธ์ของการปรับปรุงกระบวนการ และการบริการจากการใช้ดิจิทัลเทคโนโลยี ท้ังทางตรงและทางอ้อม 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีลา่สุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2560 2561 2562 
3. งบประมาณการจัดซื้อวัสดสุำนกังาน 
(กระดาษ) ที่ลดลงจากการใช้ระบบเทคโนโลยี
สารสนเทศเพื่อลดการใช้กระดาษ 

ร้อยละ 10 - ร้อยละ 10.98 ร้อยละ 26.69   

4. ประสิทธิผลของการบรรเทาผลกระทบด้านภัยพิบัติต่างๆ ตวัช้ีวัดที่แสดงถึงประสิทธิผลของการบรรเทาผลกระทบด้านภัยพิบัตติ่างๆ 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2560 2561 2562 
4. การให้ความช่วยเหลือประชาชนเพื่อ
บรรเทาภัยแล้ง ในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 
- จุดจ่ายน้ำ, หนว่ยนาคราช, การเจาะบ่อน้ำบาดาล
เพื่อแก้ไขปัญหาการขาดเเคลนน้ำ รพ.สุรินทร ์
(กำหนดตัวช้ีวัดผลลัพธ์? และมผีลการดำเนินงาน?) 

      
 

ศทส. สทบ.เขต 5 
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5. นวัตกรรมการปรับปรุงด้านนโยบาย กฎระเบียบ และกฎหมาย ตัวช้ีวัดของนวัตกรรมการปรับปรุงด้านนโยบาย กฎระเบียบ และกฎหมาย 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2560 2561 2562 

5. การปรับปรุงกฎหมายว่าด้วยนำ้บาดาล
ระดับอนุบญัญัต ิ

?? ฉบับ ?? ฉบับ ?? ฉบับ ?? ฉบับ  กนก. สคบ. 

 
คะแนนเฉลี่ย ข้อ 7.6  
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สรุปภาพรวมผลการประเมินตนเอง หมวด 7 ผลลัพธ์การดำเนินการ 
หัวข้อ คะแนน 

7.1 การบรรลผุลลัพธ์ของตัวช้ีวัดตามพันธกิจ  
7.2 การบรรลผุลลัพธ์ของตัวช้ีวัดด้านผู้รบับริการและประชาชน  
7.3 การบรรลผุลลัพธ์ของตัวช้ีวัดด้านการพัฒนาบุคลากร  
7.4 การบรรลผุลลัพธ์ของตัวช้ีวัดด้านการเป็นต้นแบบ  
7.5 การบรรลผุลลัพธ์ของตัวช้ีวัดด้านผลกระทบต่อเศรษฐกิจ สังคม สาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม  
7.6 การบรรลผุลลัพธ์ของตัวช้ีวัดด้านการลดต้นทุน การสรา้งนวัตกรรม และการจัดการกระบวนการ  

คะแนนแนนเฉลี่ยรวม  
 


